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Εργαστήριο 6 

1 Διαχείριςη Bits 

1.1 Δυαδική Αναπαράςταςη 
Γράψτε μια ςυνάρτθςθ  

void display_bits( unsigned int x ); 

που να τυπϊνει τθν δυαδικι αναπαράςταςθ του αρικμοφ x. Η ςυνάρτθςθ ςασ πρζπει να 

λειτουργεί ανεξάρτθτα από το μζγεκοσ του ακεραίου ςτθν ςυγκεκριμζνθ πλατφόρμα που 

τρζχει το πρόγραμμα ςασ. Χρθςιμοποιιςτε δθλαδι τθν sizeof()για να βρείτε πόςα bits 

ζχει ο ακζραιοσ. 

1.2 Αντιμετάθεςη Ακεραίων χωρίσ Προςωρινή Μεταβλητή 
Υπάρχει ζνασ τρόποσ να κάνουμε αντιμετάκεςθ δφο ακεραίων χωρίσ να χρθςιμοποιιςουμε 

προςωρινι μεταβλθτι με τθν χριςτθ τθσ λειτουργίασ XOR. Έςτω δφο μεταβλθτζσ x και y, 

τότε εκτελϊντασ τισ λειτουργίεσ 

x = x ⊕ y 

y = x ⊕ y 

x = x ⊕ y 

καταλιγουμε να ζχουμε αντιμετακζςει τισ δφο τιμζσ (γιατί;). Υλοποιιςτε λοιπόν τθν 

παρακάτω ςυνάρτθςθ 

void swap( unsigned int* x, unsigned int* y ); 

χωρίσ να χρθςιμοποιιςετε προςωρινι μεταβλθτι. Δοκιμάςτε τθν ςυνάρτθςθ ςασ με τθν 

χριςθ ενόσ προγράμματοσ που διαβάηει δυο κετικοφσ ακεραίουσ από τον χριςτθ, 

αντιμετακζτει τισ τιμζσ και μετά τυπϊνει τισ τιμζσ ςτθν οκόνθ. 

Προςοχι ςτισ δφο παρακάτω παρατθριςεισ: 

 Η μζκοδοσ δεν λειτουργεί εάν δϊςουμε τθν ίδια μεταβλθτι, αφοφ x⊕x = 0. Πρζπει 

λοιπόν να κάνετε ζλεγχο για τθν περίπτωςθ που οι δφο δείκτεσ δείχνουν ςτθν ίδια 

μεταβλθτι. 

 Η μζθοδοσ αυτή δεν είναι γρήγορη, είναι προτιμότερο να κάνουμε αντιμετάθεςη 

με την χρήςη μιασ προςωρινήσ μεταβλητήσ. 


